

**ZAPISNIK**  
**sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Zemunik Donji**  
**održane 22. svibnja 2015. g. u općinskoj vijećnici Općine Zemunik Donji**  
**s početkom u 19,00 sati**

**NAZOČNI:** Predsjednik općinskog vijeća Jure Fabijan

**Općinski vijećnici:** Ivica Dražić, Ivica Miljanić, Josip Marušić, Marjan Marušić, Marijana Dujak, Božica Baždarić, Rade Graovac

**NENAZOČNI:** Ivana Paleka, Mate Tomičić, Milivoj Krnčević, Željko Buljat

**OSTALI NAZOČNI:** Općinski načelnik Ivica Šarić, zamjenik općinskog načelnika Šime Vicković (zapisničar)

Predsjednik općinskog vijeća pozdravio je nazočne vijećnike, otvorio 18. sjednicu Općinskog vijeća, te utvrdio da postoji kvorum u odnosu na odredbu Statuta.

Predsjednik daje zapisnik sa 17. sjednice na raspravu.

Kako nije bilo zainteresiranih za raspravu Predsjednik daje Zapisnik sa 17. sjednice na glasovanje.

Jednoglasno je prihvaćen zapisnik sa 17. sjednice općinskog vijeća.

Predsjednik predlaže dnevni red.

Otvora raspravu.

Načelnik predlaže nadopunjavanje dnevnog reda s točkom:

Odluka o raspodjeli rezultata za 2014. god.

Predsjednik nakon dizanja ruku konstatira da je jednoglasno prihvaćen

**Dnevni red kako slijedi:**

1. Odluka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o izvršenju proračuna Općine Zemunik Donji za 2014. g.
2. Odluka o raspodjeli rezultata za 2014. god.
3. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2014. g.
4. Odluka o prihvaćanju Izvješća izvršenja Programa izgradnje komunalne infrastrukture u 2014. g.
5. Prijedlog pravilnika o socijalnoj skrbi

**Ad/1 Prelazi se na prvu točku dnevnog reda**

Općinski načelnik predlaže Odluku prihvaćanju Godišnjeg izvješća proračuna Općine Zemunik Donji za 2014.g.

Predsjednik otvara raspravu.

**M. Dujak:** Dali je u stavci kredit iznos od 2.100.000,00 kn dio od ukupnog kredita od 4.800.000,00 kn što smo podigli za izgradnju pročištača otpadnih voda?

**Općinski načelnik:** Da, za toliki iznos su izvođači radova ispostavili situacije u 2014. god.

**M. Dujak:** Dali postoji mogućnost da nam Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju ne isplati sve u cijelosti?

**Općinski načelnik:** Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, kroz Iparad Mjeru 301 financira u iznosu do 100 %, stoga smatram da će nam isplatiti u 100 % iznosu.

**M. Dujak:** Dali se u prihodovnoj strani za komunalnu naknadu nalazi i prihod od Vojne baze i što će biti ako izgubimo spor s MORH-om?

**Općinski načelnik:** Da, u prihodovnoj strani komunalne naknade se nalazi i prihod od Vojne baze. U slučaju da izgubimo spor s MORH-om naći ćemo rješenje kako ne bih ugrozili poslovanje općine.

Kako više nije bilo zainteresiranih za raspravu, predsjednik stavlja prijedlog načelnika na glasovanje, a nakon glasovanja dizanjem ruku objavljuje da je sa 7 glasa ZA i 1 protiv donesena

## **O D L U K A**

### **O prihvatanju Godišnjeg izvješća proračuna Općine Zemunik Donji za 2014.g.**

koja se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Ad/2 Prelazi se na drugu točku dnevnog reda**

Općinski načelnik predlaže Odluku o raspodjeli rezultata za 2014. g.

Predsjednik otvara raspravu.

Kako više nije bilo zainteresiranih za raspravu, predsjednik stavlja prijedlog načelnika na glasovanje, a nakon glasovanja dizanjem ruku objavljuje da je jednoglasno donesena

## **ODLUKA**

### **o raspodjeli rezultata za 2014. g.**

#### **Ad/3 Prelazi se na treću točku dnevnog reda**

Općinski načelnik predlaže Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2014. g.

Predsjednik otvara raspravu.

**M. Dujak:** Kako je određen iznos o 10.000,00 kn za održavanje groblja i mrtvačnice na mjesečnoj razini, te smatram da je po previše?

**Općinski načelnik:** Iznos je realan, a odnosi se na košnju trave, čišćenje i održavanje mrtvačnice, sanaciju oštećenja postojećih grobnica i zidova na mjesnim grobljima u Zemunik Donjem i Smokoviću.

Kako više nije bilo zainteresiranih za raspravu, predsjednik stavlja prijedlog načelnika na glasovanje, a nakon glasovanja dizanjem ruku objavljuje da je sa 1 glasa PROTIV i 7 ZA donesena

#### **ODLUKA**

#### **O prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2014. g.**

koja se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Ad/4 Prelazi se na četvrtu točku dnevnog reda**

Općinski načelnik predlaže Odluku o prihvaćanju Izvješća izvršenja Programa izgradnje komunalne infrstrukture u 2014.g.

Predsjednik otvara raspravu.

**M. Dujak:** Što sve obuhvaća izradu projektne dokumentacije?

Općinski načelnik: Enegrtski pregled javne rasvjete, Certificiranje općinske zgrade, Izrada plana gospodarenja otpada za općinu Zemunik Donji, Projekt sanacije narazvrstanih cesta na području općine Zemunik Donji, Projekt odvodnje oboriskih voda (Spoj Dom Zemunik - pročistač).

Kako nije bilo zainteresiranih za raspravu, predsjednik stavlja prijedlog načelnikana glasovanje i nakon dizanja ruku konstatira da sa 1 glasa PROTIV i 7 ZA donesena

#### **ODLUKA**

#### **O prihvaćanju Izvješća izvršenja Programa izgradnj ekomunalne infrstrukture u 2014.g.**

koja se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Ad/5 Prelazi se na petu točku dnevnog reda**

Načelnik predlaže Pravilnika o socijalnoj skrbi.

Predsjednik otvara raspravu.

Kako nije bilo zainteresiranih za raspravu, predsjednik stavlja prijedlog načelnika na glasovanje i nakon dizanja ruku konstatira da je jednoglasnodonesen

### **Pravilnik o socijalnoj skrbi**

koja se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **AKTUALNI SAT**

##### Izvješće načelnika o radu:

1. Program javnih radova: Putem programa javnih radova zaposleno je 13 djelatnika na 6 mjeseci.
2. Ishodovana građevinska dozvola za kanalizacijski spoj Dom Zemunik – pročistač otpadnih voda. Na sljedećoj sjednici OV donijet ćemo Odluku o početku postupka javne nabave.
3. Pročistač otpadnih voda: Većina građevinskih radova je odrađena, preostaje asfaltiranje prometnica uokolo pročistača, te ugradnja tehnologije.
4. Grobnice: potpisan je Ugovor o izgradnji grobnica na mjesnim grobljima u naseljima Zemunik Donji i Smoković. Radove će vršiti Zemunik d.o.o.
5. Uređenje nerazvrstanih cesta: Sukladno Programu održavanja nerazvrstanih cesta, tvrtka Zemunik d.o.o. vrši održavanje.
6. Lovačka kući: Na zamolbu Lovačkog društva Fazan iz Zemunika položili smo kabel za struju do lovačke kuće.
7. Športski centar Smrdelj: Dogovorili smo zamjenu zemljišta sa vlasnikom susjedne parcela na način da nam je ostala ista površina, ali smo igralište odmakli od županijske ceste.
8. Katastrska izmjera: Postoje nekakvi problemi između Geodetskog zavoda Osijek i DGU-a, ali unatoč tome radovi idu svojim tijekom.
9. Radni stroj kombinirka: U 7. mjesecu 2015. god. otplatit ćemo zadnju ratu operativnog leasinga, te će Zemunik d.o.o. otkupiti radni stroj kombinirku za iznos od 18.325,00 eura, a leasing kuća će općini Zemunik Donji vratiti uplaćenu jamčevinu od 14.660,00 eura.
10. Plan gospodarenja otpadom općine Zemunik Donji za razdoblje 2014. – 2020. god: Izrdila ga je tvrtka Alfa atest iz Splita, te nam je Zadarska županija izdala prethodnu suglasnost. Trebamo čekati donošenje novog Plana gospodarenja otpada u RH, te ćemo onda dobiti Suglasnost.
11. Naknada za uređenje voda: Zakonska je obveza naplaćivanja naknade za uređenje voda jedinica lokalne samouprave u iznosu od 20 lipa/m<sup>2</sup> površine stambenog dijela. Hrvatske vode su potpisale Ugovor o naplati s općinom Zemunik Donji.

Sjednica je zaključena u 19:45 sati

ZAPISNIK VODIO  
Šime Vicković

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
OPĆINE ZEMUNIK DONJI  
Jure Fabijan dipl. oec. v.r.